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Аудирование 

 A B C D E 

1.  1 2 2 1 2 

2.  2 1 3 2 1 

3.  1 1 2 2 2 

4.  4 2 1 5 3 

5.  Могут быть указаны 

различные варианты: egoista, 

arrogante, testardo и др. 

Перефразированные примеры 

могут касаться желания 

выжить (chiama il mago), 

нежелания признать, что в 

качестве подмены подходит 

mendicante и др. 

 

Тест  

 A B C D E 

1.  1 2 2 1 2 

2.  1 2 1 3 3 

3.  3 2 2 2 2 

4.  2 2 3 1 1 

5.  2 1 4 3 5 

6.  3 1 5 6 2 

7.  3 1 4 2 6 

8.  1 2 3 2 2 

9.  1 2 1 2 3 

10.  1 2 3 1 3 

11.  1 2 3 2 3 

12.  1 3 4 6 2 

13.  1 2 2 1 3 

14.  4 3 6 7 2 

15.  2 2 1 2 2 

 

16.  restare crescono questo 

motivo 

macchine un sacco di 

tempo 

17.  buono crescono bastano in centro impossibile 

18.  il clima crescere/crescono una/la casa abitare vivere 

19.  1. La gente non sa come fare ... 

2. ... gli stipendi non sono molto alti ... 
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3. ... bisogna stare in fila per molte ore ... 

4. Nelle strade c’è un traffico terribile ... 
5. ... trovare una casa è un problema ... 

20.  Идеи: ci sono tanti problemi 

В дополнение к своему ответу должно быть приведено как минимум 2 

примера из текста в перефразированном виде. Возможные примеры для 

перефразирования: 

- il clima non è buono .... 

- i prezzi crescono ogni giorno e gli stipendi non sono molto alti. 

- c’è troppa burocrazia...  

- nelle strade c’è un traffico terribile 

- nella mia città trovare una casa è un problema. In centro i prezzi degli 

appartamenti sono altissimi... 

 


